10.

11.

12.

13.

Analizis haladé gyakorlat
5. feladatsor
2013. marcius 21.

. Szamoljuk ki az f(z) = 2? fiiggvény grafikonja alatti teriiletet a [0, 1] in-

tervallumon! Mekkora a g(x) = x és az f altal kozrezért sikidom teriilete?

. Mutassunk példat olyan f : R — R fiiggvényre, amely minden [a,b] in-

tervallumon egyenletesen folytonos, de (—oo,0) és (0, c0) intervallumokon
mar nem az!

Mutassunk példat olyan f : R — R fiiggvényre, amely egyetlen intervallu-
mon sem integralhato!

Minek a derivaltja az

a) z b) (ax+b)* c) ze” d) 2%sinx e) logx f) sin?
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fliggvény?

(a) Igaz-e, hogy ha f : R — R és g : R — R egyenletesen folytonos
fiiggvények, akkor f - g is az?

(b) Igaz-e, hogy ha f : (a,b) = Rés g : (a,b) — R egyenletesen folytonos
fliggvények, akkor f - g is az?

Bizonyitsuk be, hogy ha f és g integrdlhatdak [a,b]-n, tovdbbd mege-
b b

gyeznek [a,b] N Q-n, akkor/ f(z)dz :/ g(x)dx.
a a

Véges-e az f(z) = 5 fiiggvény alatti teriilet az a)(0,1] b)[1,00) intreval-
lumokon?

Integralhaté-e a Riemann-fliggvény?
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Legyen f(x) = sgnz, g(z) = {z}. Adjuk meg [-1,2]-on az in-
tegralfiggvényeiket.

?

Mutassuk meg, hogy /7 a [0, 1]-en nem integralfiiggvény.

x
(a) Legyen fl(x)déf/ log(1 4 t*)dt, ha z > 0. f](x) =?
0
2

(b) Legyen f(z) / et ha g > 0. fl(x) =7
1

1
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a) /({E + )2 dr =7 b)/3 dx =? c)/4+x2dx—?

d) /thxdx =7



